Exercice

1. On consideére les trois fonctions définies par :
1 Inx Inz 3 Inz
r)=—=x——; fi(z)=0———; fs(x)==2——
fi@)=g ot fi(a)=r— ; fy()=ga—
Dans un repére (O gLy J ) orthonormal, sont
tracées les courbes %1, % et (f% représenta-

2
tives des fonctions f%, fiet f%.
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a. Dans le repére ci-dessus et a l’aide d’une
regle, tracer pour chaque courbe une tan-
gente a la courbe et passant par 1’origine.

b. Pour chacune de ces courbes, mettre en évi-
dence le point de contact des tangentes avec
leur courbe.

2. Pour k appartenant a R, on considére la famille
des fonctions ( fk) définies par :
fr(x) =ka— Inz
x
Pour chacune de ces fonctions, on note % la
courbe représentative de la fonction fy.

a. A laide d'un logiciel de géométrie dyna-
mique, émettre une conjecture quant au lieu

des points, lorsque k£ décrit R, en lesquels la
tangente & % passe par 'origine du repére.

b. Etablir cette conjecture.
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a. Dans le repére ci-dessus et a l'aide d’une
régle, tracer pour chaque courbe une tan-
gente a la courbe et passant par 1’origine.

b. Pour chacune de ces courbes, mettre en évi-
dence le point de contact des tangentes avec
leur courbe.

2. Pour k appartenant & R, on considére la famille
des fonctions ( fk) définies par :
fr(x) =kx— Inz
x
Pour chacune de ces fonctions, on note %} la
courbe représentative de la fonction fy.

a. A laide d'un logiciel de géométrie dyna-
mique, émettre une conjecture quant au lieu
des points, lorsque k décrit R, en lesquels la
tangente & %) passe par 'origine du repére.

b. Etablir cette conjecture.
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